
Při organizaci kulturních akcí včetně tohoto 
festivalu se jeho organizátorům nevyhnula 
řada klacků pod nohy, včetně jednání až zálud-
ného. Zatímco jedni vynakládají maximum 
úsilí, aby tvořili, druzí se uspokojují tím, že jim  
v tomto úsilí překážejí a boří jeho výsledky.  
Tyto negativisty ponechme stranou, nezaslouží 
si vpustit do našich myslí, nezaslouží si naši  
pozornost.
Vy, účastníci festivalu, a také vy, tělem a duší 
rockeři, jste vždy spolehlivým důvodem,  
pro který vždy stojí za to dvouletou misi příprav 
absolvovat. Jste to vy, kdo jste nositeli lepších 
stránek lidství a lidského jednání. A tím spíše 
nás moc těší, že The Legends Rock Fest je  
nejen příležitostí k pospolitosti, setkávání, no-
vým přátelstvím, ke krátké společné dovolené, 
nejen životadárnou oázou dobré muziky,  
ale i příležitostí k tomu, abychom nezapomí-
nali na druhé. A hned na úvod je zde pár tako-
vých situací. 

NA FESTIVAL SE VRACÍ 
NADAČNÍ FOND DARUJ VLASY
 Nadační fond Daruj vlasy byl v roce 2016 zalo-
žen za účelem poskytnutí podpory v těžkých 
životních situacích pacientům, u nichž vlivem 
závažného onemocnění a vedlejších účinků 
léčby došlo ke ztrátě vlasů. Primárně je tak 
jeho pomoc zaměřena především na onkolo-
gické pacienty procházející chemoterapií, ne-
boť právě během této léčby pacienti přicháze-
jí o vlasy. Jeho zástupci dorazili poprvé na náš 
fest v roce 2019. Všechna očekávání předčilo, 
že vlasy darovalo hned devět účastníků. Zdraví 
je pro každého z nás nejcennější. Ale dlouhé 
vlasy jsou pro rockera součástí jeho svébytnosti 
a identity. Vzdát se jich ve prospěch druhého, 
to už vyžaduje opravdu velké srdce. Nadace le-
tos na přání účastníků zavítá opět. A nám je 
opravdu potěšením, že to vše můžeme zpro-
středkovat. S pokorou a vděčností děkujeme!!!

DRAŽBA JEDNOHO Z DĚL 
DŘEVOSOCHÁNÍ VE PROSPĚCH 
PSÍHO ÚTULKU
Areál Zahrada je dějištěm řady dalších kultur-
ních, zábavných a jiných společenských akcí. 
Jednou z nich je populární a atraktivní Dřevo-
sochání Hořice, pořádané vždy zkraje června. 
Hotová díla posléze zkrášlují a zútulňují  
celý areál. 

Dvě díla z tzv. SPEED CARVINGU (socha za ho-
dinu) jsou dražena: jedno vždy ve prospěch  
zajištění a organizace dalšího ročního Dřevoso-
chání, druhé ve prospěch Psího útulku Chlum 
u Hořic. 

A právě toto druhé bylo manželi Radkem  
a Simonou Trnkovými z Liberce na tomto festu 
vydraženo za neuvěřitelných 26 000 Kč.  
V průběhu sobotního programu se můžeme 
těšit na další dražbu. S pokorou a vděčností 
děkujeme!!!

KAŽDOROČNĚ SÁZÍME NOVÝ STROM
Když jsme před osmi lety v roce 2017 poprvé 
vstoupili do soukromé oplocené zahrady 
(dnešního oficiálního místa pro kulturu  
a volnočasové aktivity Areál Zahrada), jednalo 
se o pětadvacet let nevyužívaný prales plný 
houští, náletů a plevele. Lidé z okolí sem  
s oblibou vyhazovali odpadky, zasahovali  
zde hasiči, docházelo zde i k trestné činnosti. 
Při postupné kultivaci konané metr po metru 
nebyl uříznut jediný vzrostlý strom. Cílem bylo 
zachovat přírodní podobu dnešního areálu 
tak, jak jen to šlo. Hodně stromů je ale přece 
jen již starých. Částečně je potřeba jejich  
postupná obnova. A tak s pomocí vystupují-
cích interpretů vznikla myšlenka vysadit každý 
rok alespoň jeden nový strom, a vytvořit tak 
hvězdný sad. V roce 2023 se tohoto úkolu ujala 
kapela Traktor, v roce 2024 Jan Protheus  
Macků. A letos? To se dozvíte na straně 4.  
S pokorou a vděčností děkujeme!!!

Cena: ZDARMA                                                      17. – 19. 7. 2025                                               SPECIÁLNÍ VYDÁNÍ

ROCKEŘI A AREÁL ZAHRADA 
POMÁHAJÍ DRUHÝM

|  PROGRAM ROCK FESTU 2025  |  TRADIČNÍ SOUTĚŽ O NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ KAPELU  |  
FESTIVALOVÝ STÁNEK  |  TIPY NA ORIGINÁLNÍ SUVENÝRY  |  HISTORIE A NOVINKY 
V AREÁLU ZAHRADA  |  PROGRAMOVÉ VLAŠTOVKY V AREÁLU PRO ROK 2025    

|  PŘEHLED UBYTOVACÍCH KAPACIT  |  ZÁCHYTNÁ PARKOVIŠTĚ   |  STANOVÁNÍ

INFORMACE PRO LEPŠÍ ORIENTACI A SPOKOJENÝ POBYT  |  DŮLEŽITÉ KONTAKTY  |

Drazí rockeři,
letošním festivalem vstupujeme do 13. ročníku. Číslo 13 může být 
pro někoho symbolem nezdaru, ale pro jiného znamená štěstí  
a šťastné okamžiky. Podíváme-li se zpětně na celých třináct let, 
je až neuvěřitelné, kolik společné radosti a oněch šťastných  
okamžiků nám přinesly. Před třinácti lety (vlastně čtrnácti,  
neboť v roce 2020 zde bylo temné období covidu) žádný z těchto 
okamžiků neexistoval. A se vznikem festivalu a areálu jsou  
součástí pozitivní stránky našich životů. 
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www.loucenisletemfest.cz  
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SUPER TIP! 2021 SUPER TIP! 2021 SUPER TIP! 2021

LIMITOVANÁ EDICE VSTUPENEK!!! ZA AKČNÍ CENY !!!AREÁL »ZAHRADA« ČÁST LIBONICE  SMĚR » DOBRÁ VODA

■	 Jedním z dárců z roku 2019 byl Jan Nývlt.

■	 Socha za hodinu, vydražená v roce 2024.

■	 Výsadba prvního nového stromu skupinou 
Traktor v roce 2023.

VÍTÁME VÁS  V AREÁLU ZAHRADA!!!
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NĚKOLIK NEJDŮLEŽITĚJŠÍCH INFORMACÍ 
PRO LEPŠÍ ORIENTACI 

I PRO SPOKOJENÝ POBYT

K D E  N E J L É P E  PA R K O VAT
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HLAVNÍ A DOČASNÉ
STANOVÉ MĚSTEČKO
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PLOCHA PRO STANY3
PLOCHA PRO OBYTNÁ 
AUTA A KARAVANY4
DOČASNÉ ZÁCHYTNÉ
PARKOVIŠTĚ5
PARKOVACÍ MÍSTA
PRO DRŽITELE ZTP6
LÁVKA PŘES CESTU
Z OBOU PLOCH7
AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ
HOŘICE8
VLAKOVÉ NÁDRAŽÍ
HOŘICE

DOPORUČENÉ TRASY

OBČERSTVENÍ
MIMO AREÁL
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PŘI PŘÍPADNÉM OBSAZENÍ UVEDENÝCH PLOCH VYHLEDEJTE 
JINÁ VHODNÁ A K TOMU URČENÁ PROSTRANSTVÍ!
PROSÍME O RESPEKTOVÁNÍ ORIENTAČNÍHO A DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ!

VÝSTAVBA
DÁLNICE
PŘÍSNÝ
ZÁKAZ

VSTUPU!

!

AREÁL ZAHRADA
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OTEVÍRÁME
Festivalový areál je otevřen již od čtvrtka 17:50 hod., v pátek od 12:50 hod., v sobotu  
od 10:00 hod. V pátek a v sobotu se areál uzavírá zhruba hodinu po ukončení programu,  
ve čtvrtek podle vaší nálady.

PROVOZ POKLADEN
K dispozici jsou dvě pokladny. Jedna je určena pro prodej lístků na místě. Druhá je určena  
pro držitele lístků z předprodeje, s bonusy v podobě látkových ID pásků, festivalového  
zpravodaje a pro prvních sto příchozích je připravena také festivalová placka.

HLAVNÍ DOČASNÉ STANOVÉ MĚSTEČKO SMÍŠENÉ (č. 2) ➤
Jako hlavní plocha je připravena travnatá plocha naproti firmě Tiyo o rozloze 23 500 m².  
Zde se bude nacházet cisterna s užitkovou vodou o objemu 4 000 l, venkovní umyvadlo,  
odpovídající počet mobilních toalet, řada košů a velkoobjemový kontejner na odpadky.

PLOCHA PRO STANY (č. 3) ➤
Na tuto hlavní plochu navazuje plocha o rozloze 4 500 m², která je určena výhradně pro stany, 
bez dopravních prostředků. K dispozici je zde 2000 litrů užitkové vody, venkovní umyvadlo, 
mobilní WC.

PLOCHA PRO OBYTNÁ AUTA A KARAVANY (č. 4) ➤
Má rozlohu 6 000 m². S ohledem na vlastní vybavení jsou zde voda a mobilní WC jen  
v omezené míře.

PARKOVÁNÍ (č. 5) ➤
Pro dočasné záchytné parkování je k dispozici dobře dostupná travnatá plocha o rozloze  
cca 13 000 m², která se nachází za firmou Tiyo, takřka vedle hlavní plochy pro dočasné  
stanové městečko. V případě plné obsazenosti dočasného stanového městečka ji lze využít  
i pro krátkodobý pobyt. Voda a mobilní WC jsou zde jen v omezené míře.

PARKOVÁNÍ ZTP (č. 6) ➤
Nevelká plocha o velikosti 800 m², označená číslovkou 6, se nachází nejblíže festivalu.  
Není určena ke kempování a je určena výhradně k zaparkování ZTP.

SERVISNÍ POPLATEK
Za využívání uvedených ploch je pořadatelskou službou účtován servisní poplatek 100 Kč  
za každý dopravní prostředek, stan či karavan za ks a den. U obytných aut je poplatek 150 Kč 
a u ZTP je užívání bez poplatku. Dřívější příjezd je počítán pouze jako pátek. Neprobíhá zde 
žádná rezervace. Případné zábory formou pásek apod. jsou neplatné.

OSTATNÍ KEMPY
Dočasně vymezené plochy pro stanové městečko obvykle mají svou festivalovou atmosféru. 
Je třeba zdůraznit, že disponují opravdu jen základním zázemím. Lze využít zahradních sprch 
v areálu festivalu, viz doplňkové služby. Při požadavcích na lepší komfort či při obsazení  
vymezených ploch využijte kterýkoli z nedalekých kempů či jiných ubytovacích kapacit.  
Jejich základní přehled je rovněž uveden na této stránce. Pro přepravu ze vzdálenějších míst 
je vám k dispozici posílená taxislužba.

BEZPEČNOST A OMEZENÍ
Pro bezpečnou cestu z parkoviště a stanového městečka do Areálu Zahrada využijte lávku, 
která je zde za tímto účelem vybudovaná. Všechny uvedené plochy jsou volně přístupné  
a nejsou jakkoli hlídané. Ani náš festival v minulosti neunikl řádění organizovaných zlodějů, 
kteří neváhají pohodu těchto „svátků rockové muziky“ zneužít ke zcela bezohlednému  
okrádání návštěvníků. Rozhodně nedoporučujeme zanechat zde cokoli cenného bez  
řádného zabezpečení. Kempování mimo stanovené či soukromé plochy je přísně zakázáno.

POŘÁDEK A POKOJNÝ PRŮBĚH
Servis všech mobilních WC probíhá v sobotu ráno. Zároveň vás moc prosíme, aby nikdo  
nenechával puštěnou vodu. Dále prosíme, zanechte využitá prostranství v čistém a uklizeném 
stavu. K vyhození odpadků při odjezdu po akci využijte velkoobjemový kontejner. Dbejte  
prosím všech dalších festivalových pravidel (umístěna u vstupu a na fest webu) i pokynů  
pořadatelské a bezpečnostní služby.

UPOZORŇUJEME, ŽE Z DŮVODU BEZPEČNOSTI BUDE U VSTUPU 
ZODPOVĚDNÁ KONTROLA
proti vnášení nežádoucích předmětů. To vše pro úspěšný průběh akce a ke spokojenosti 
všech účastníků. Veškerá pohoda při využití areálu i přilehlých ploch a zařízení závisí  
na vzájemné toleranci, ohleduplnosti a slušném chování, o což vás moc žádáme. Přejeme  
co nejvíce krásných zážitků a děkujeme za to!

ŘADA TIPŮ NA UBYTOVÁNÍ 
V HOŘICÍCH A OKOLÍ

Většina uvedených kempů disponuje  
takřka neomezenou kapacitou pro stano-
vání a karavany. Jsou plně vybavené veške-
rým zázemím pro prodloužený pobyt, 
mají dostupné koupání a pestrou škálu 
doplňkových i zábavných aktivit. Kromě 
vlastní dopravy z místa festivalu a zpět  
lze pro případný přesun využít taxislužbu  
s kontakty uvedenými na straně 2. Hořice  
a okolí dále nabízejí velký výběr nej- 
různějších privátů a dalších ubytovacích 
kapacit. Jejich přehled je dostupný  
na infocentrum.horice.org.

KEMPY A KOUPÁNÍ 
V HOŘICÍCH

(rekreační oblast Dachovy)  

AUTOKEMP U VĚŽE
Maixnerova 1613 ∙ tel.: 725 016 710

www.kempuveze.cz 

ALEGRO REKREAČNÍ STŘEDISKO
Dachovy u Hořic ∙ tel.: 777 896 674

www.kemp-alegro.cz 

AUTOKEMP RYCHTA
Dachovy u Hořic ∙ tel.: 606 851 015

REKREAČNÍ STŘEDISKO OS SKP
Dachovy u Hořic ∙ tel.: 724 004 599

www.ossklo.cz

KOUPALIŠTĚ DACHOVA
Dachovy u Hořic ∙ tel.: 725 739 631                                                      

www.tshorice.cz 

KEMPY v nedalekém okolí
 

KEMP A KOUPALIŠTĚ
Milovice u Hořic ∙ tel.: 602 275 577

www.miloviceuhoric.cz

AUTOCAMPING NA VYHLÍDCE 
Miletín ∙ tel.: 721 171 489

www.autokempmiletin.cz                                

KEMP A KOUPALIŠTĚ PECKA                                             
tel.: 731 224 227

www.kemppecka.cz

STUDENTSKÉ UBYTOVNY 
V HOŘICÍCH

SUPŠ SOCHAŘSKÁ A KAMENICKÁ
Husova 675 ∙ tel.: 939 910 151              

DOMOV MLÁDEŽE
ul. Šalounova 919 ∙ letos mimo provoz 

STUDENSKÁ UBYTOVNA
ul. Riegerova 2004 ∙ tel.: 737 138 558

PARKOVÁNÍ (FEST VIP ZONA)
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LETNÍ VARIANTA:  
 1 › přístřešek 15 x 6 m
 2 › letní stánek
 3 › malé pódium 6 x 4 m (fest merch)  
CELOROČNÍ VARIANTA: 
 4 › uzavřené zastřešení 15 x 10 m 
 5 › 2 x vybavený stánek
 6 › splachovací WC ženy / muži

OSTATNÍ ZÁZEMÍ 
 7 › pokladny
 8 › dětský kout / stánek 
 9 › fest šatny a technické zázemí 
 10 › WC / sprchy
 11 › stálé technické a organizační zázemí 

VYSVĚTLIVKY: 
  › stálé zázemí
  › festivalová úprava
  › odpočinkové zóny
Pozn. všechny varianty lze libovolně kombinovat

LEGENDA:

UDÁIMARGOTUA ORP ROTSORP
LEPAK HCRE M A

PLOCHA PRO STÁNKY S CATERINGEM

AREÁL »ZAHRADA«
MAPA AREÁLU

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ 
PRO ŘIDIČE

Již od pátečního večera 
bude na festivalu k dispozici 

mobilní služba s možností 
preventivního alkohol testu. 

Služba bude k dispozici 
u vstupu do areálu. 

V neděli u stanového městečka. 
Cena jednoho testu je 60 Kč. 

Telefon na tuto službu: 

603 894 426
NA VAŠÍ BEZPEČNOSTI 

NÁM ZÁLEŽÍ!!!

! ! 
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TRADIČNÍ SOUTĚŽ O DIVÁCKY 
NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ KAPELU
Jak podpořit vámi vybranou kapelu 
a hlasovat pro ni?

NOVINKY 2025

Opět jako každý ro(c)k se můžete zapojit  
do tradiční – a dá se říci, že i prestižní – soutěže 
o divácky nejúspěšnější kapelu. Soutěž je  
maximálně férová, neboť o vítězství rozhodují 
výhradně sami fanoušci. Některé kapely říkají, 
že nejsou soutěživé, ale věřte, že vždy napjatě 
čekají na výsledek a o vaše hlasy stojí.
Nezapomeňte si proto na pokladně u vstupu 
vyzvednout hlasovací žeton (jeho podoba je 
každý rok jiná), který vám bude vydán proti 
platné vstupence. Hlasování probíhá po celou 
dobu festivalu, hlasovací nádoby jsou umístěny 
v shopu. Ten se nachází na malém pódiu  
v pravé zadní části areálu.
Vyhlášení se bude konat v sobotu večer o pře-
stávce mezi vystoupeními kapel Doga a Harlej. 
Line-up najdete na zadní straně zpravodaje.
Při zastávce ve festivalovém shopu nám neza-
pomeňte píchnout špendlík do připravené 
mapy a označit nám tak, odkud jste k nám  
přijeli. Tuto zastávku lze pochopitelně využít  
i k zakoupení nějakého toho festivalového  
suvenýru.

Přehled dosavadních vítězů:
2012 • KOMUNÁL
2013 • ŠKWOR
2014 • DYMYTRY
2015 • DYMYTRY
2016 • DYMYTRY
2017 • TRAKTOR
2018 • TRAKTOR
2019 • TRAKTOR
2021 • TRAKTOR
2022 • KOMUNÁL
2023 • PANOPTIKO
2024 • DOGA

LIMITOVANÁ EDICE TRADIČNÍCH LOGOVANÝCH KELÍMKŮ S OUŠKEM
Stalo se již tradicí, že vedle ustáleného brandu festivalu i Areálu Zahrada má každý ročník svou 
originální grafiku. Ta se pak využívá k tvorbě limitovaných edicí triček, samolepek, placek a dalších 
suvenýrů. Mezi oblíbené suvenýry patří i logované kelímky, které jsou pro mnohé fanoušky  
cenným sběratelským kouskem.
Z ročníků 2022, 2023 a 2024 zbylo ještě pár 
posledních kousků. Kdo máte tuto vášeň,  
neváhejte této možnosti využít.
Dodejme, že z logistických důvodů se na fes-
tivalu pivo přímo do logovaných kelímků  
netočí. Lze je ale využít spolu s logovaným  
kelímkem jako estetické a praktické pouzdro, 
které funguje částečně jako termo kelímek 
udržující pivko krásně vychlazené. Jinak se 
ale samozřejmě jedná o originální sběratel-
ský suvenýr.

LIMITOVANÁ EDICE TRADIČNÍCH 
HOŘICKÝCH TRUBIČEK 
S DESIGNEM FESTIVALU
Jen málokterá věc je pro Hořice tak charakte-
ristická jako Hořické trubičky. Jejich vznik se 
datuje do období, kdy měl recept na ně sdělit 
místní rodině kuchař císaře Napoleona, a to 
jako poděkování za to, že mu poskytla po-
moc při zranění. Dá se říci, že kdo neochutná 
či si neodveze alespoň jedno balení, ten v Hořicích jako by snad ani nebyl. A našem případě jsou 
navíc baleny opět v obalu s originální festivalovou tématikou v limitované edici. Dobrou chuť.

KELÍMKY I TRUBIČKY JSOU K DOSTÁNÍ VE VŠECH STÁNCÍCH S TOČENÝM PIVEM KROMĚ 
STÁNKU S BEERJETEM, A TAKÉ VE FESTIVALOVÉM SHOPU.

VELIKÁ VÝZVA
Jak již bylo zmíněno v řadě jiných příspěvků, pro každý ročník festivalu je vyhotovena originální 
grafika. Ta se pak využívá pro limitovanou edici nejrůznějších suvenýrů. Mezi nejpopulárnější  
patří festivalové tričko. To letošní se podle vašich ohlasů letos opravdu povedlo. Vždy si říkáme, 
jaké by to bylo, kdyby si všichni majitelé těchto triček udělali společnou fotku. Uprostřed festivalu 
a ve víru povinností se na to vždy zapomene. A tak si to zkusme naplánovat na pátek po vystoupe-
ní kapely Alkehol, která dohraje cca v 19:30 hod. Třeba to tentokrát vyjde, třeba ne. Ale zkusme to. 

■	 Kapela Harlej letos slaví 30 let na scéně. Připravila si pro vás speciální show a osmdesáti 
minutový repertoárový set. Její vstoupení začíná v sobotu v 21:15 hod. Buďte včas.  

■	 Vítězové loňského ročníku DOGA.   

Každoročně pracujeme na zvyšování komfortu, 
zkrášlení celého areálu a jeho okolí, zlepšení 
služeb - a o tom všem vás pravidelně informu-
jeme. Ani letos tomu není jinak. Na jaká vylep-
šení se můžete těšit?

NOVÉ ZAHRADNÍ PRVKY 
A DALŠÍ MÍSTA K SEZENÍ
Hned u vstupu do areálu a poté v celé levé  
obslužné části zaznamenáte nové dřevěné  
zahradní prvky. Naším cílem je pomocí nich 
postupně zútulnit a esteticky sjednotit vzhled 
celého areálu. Mají i praktický význam, neboť 
poskytují nové kouty a místa k sezení, kterých 
výrazně přibude - při festu budeme mít již přes 
tisíc míst. Chceme tímto velmi poděkovat  
firmě RSU, s.r.o. (návrhy a realizace zahrad  
a veřejných prostor), která je hlavním autorem. 
Můžeme ji vřele doporučit! Na útulném a prak-
tickém prostředí pro vás nám záleží.

ZPEVNĚNÉ VSTUPNÍ CESTY
Kdo navštěvuje Areál Zahrada pravidelně, ví,  
že jeho cesty byly doposud vysypány hrubými 
kamínky. To však bohužel nevyhovalo návštěv-
níkům s handicapem, maminkám s kočárky, 
ale ani mnohým jiným příchozím. Úvaha,  
že se vše jen dosype jemným materiálem  
a bude vyřešeno, se ukázala jako mylná. Bylo 
potřeba vše shrnout a začít znovu. Ale povedlo 
se. Na vašem pohodlí nám náleží. 

AREÁL MÁ VLASTNÍ ELEKTŘINU 
A VODU
Této novinky, kterou zmiňujeme i na další 
stránce, si možná na první pohled nevšimnete.
V běžném životě bereme elektřinu jako samo-
zřejmost. A teprve, když není k dispozici,  
si uvědomíme, jak obrovská je to vzácnost.  
Po tříletém úsilí tato vzácnost proudí i do areá-
lu. Doposud byl veškerý provoz realizován  
nesnadnými zápůjčkami elektrocentrál a ven-
kovních kabelů. V roce 2023 byl v areálu reali-
zován hloubkový vrt na vodu. Díky elektřině  
a vrtu dnes stačí otočit kohoutkem a teče  
voda. Na vybraných místech už i teplá. A to už 
je věc takřka senzační. Na vašem komfortu 
nám záleží.

STYLOVÁ VÝZDOBA
Areál Zahrada je oficiálním místem pro kultu-
ru a volnočasové aktivity. Kromě festu zde  
probíhá řada dalších zajímavých akcí. Jednou 
z nich se stal i letošní 4. ročník červnového  
Dřevosochání Hořice. Vytvořená díla jsou insta-
lována po areálu, aby dokreslovala jeho jedi-
nečnou a nezaměnitelnou atmosféru. Součas-
ně poskytují příležitost pro pořízení originálních 
fotek na památku. Hlavních prací je po areálu 
sedmnáct. Najdete je? Na esteticky příjemném 
prostředí nám záleží. 

T I P Y  N A  S U V E N Ý R Y

OPĚT V AKCI
aneb Rychlé 10° pivo 

bez front
BEERJET byl na The Legends Rock Festu 
nasazen poprvé v roce 2022. Jedná se  
o malý technologický zázrak, který doká-
že natočit šest piv najednou, při rychlosti 
dva tisíce piv za hodinu. Garantuje přes-
nou míru, a dokonce i pěnu takovou,  
jakou si zvolíte. Prostě bič na fronty,  
a tedy spokojenost pro pivaře.
Před premiérovým nasazením jsme měli 
trošku obavu, zda toto jedno zařízení do-
káže odbavit celý festival. Avšak výsledek 
předčil očekávání, a to kvalitou natočení 
piva i odsýpající obsluhou bez čekání.  
A proto je tu BEERJET opět!
Dodejme jen, že toto zařízení je umístě-
no přibližně ve středu pravé časti areálu 
směrem od vstupu. 12° pivo, spolu s ce-
lou nabídkou nápojů, se točí v párty sta-
nech a ve stánku u malého pódia. Tento 
model bude fungovat v pátek a v sobotu. 
Po dobu čtvrtečního warm-upu budou 
mít stánky (bez použití beerjetu) univer-
zální nabídku. Tuto službu oceníte pře-
devším po skončení vystoupení jednotli-
vých kapel.

DOPLŇKOVÉ SLUŽBY
Mít možnost se vysprchovat bylo největším požadavkem uplynulých let. Přání vyhovět 
tomuto požadavku bylo veliké. Avšak po stránce proveditelnosti se ani trošku nejedna-
lo o snadný úkol, a to proto, že v okolí areálu není nikde přivedena voda. Leč dobrá věc  
se povedla. V loňském roce byl přímo v areálu proveden hloubkový vrt a vše se zdařilo 
na výbornou. Výsledkem je celkem šest zahradních sprch, které vám jsou k dispozici 
přímo za vstupem do Areálu Zahrada. Tyto sprchy jsou v provozu od pátku do neděle, 
každý den hudební produkce od 9:00 hod. do jejího skončení, v neděli po celé dopo-
ledne. Poplatek za použití sprchy činí symbolických 20 Kč do kasičky u sprch. Jedná se 
skutečně jen o zahradní sprchy se studenou vodou, ovšem s vidinou hezkého letního 
počasí věříme, že se bude jednat o příjemné osvěžení.S
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VÁŽENÍ PŘÍZNIVCI SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA, FANOUŠCI AREÁLU ZAHRADA
Zdá se to být jako včera - v roce 2017 bylo  
započato proklešťování pětadvacet let nevy- 
užívané soukromé oplocené zahrady o velikos-
ti dvou fotbalových hřišť, metr po metru.  
Již v roce 2020 zde proběhla první zkušební 
akce. Za velmi ztížených podmínek, neboť 
jsme se nacházeli v době covidových restrikcí,  
a s názvem Malý velký fest jako alternativa  
za zrušený The Legends Rock Fest, neboť  
za přísných hygienických opatření bylo možné 
pořádat akce pro maximálně tisíc účastníků. 

Ač se to nezdá, navzdory mnoha překážkám  
se během posledních pěti let podařilo urazit 
poměrně veliký kus cesty. Postupně zde byly  
obnoveny logisticky nezbytné přístupové cesty. 
Posléze zde vznikly: malé pódium 6 x 4 metru, 
250 metrů čtverečních zastřešených ploch,  
zázemí pro účinkující interprety a pro stánkový 
prodej, bezmála 500 stálých míst k sezení  
či sociální zázemí se splachovacími toaletami. 

Vše v mobilním provedení, aby se veškerý  
mobiliář dal uzpůsobovat podle potřeb a typu  
jednotlivých akcí. Později byl realizován  
hloubkový vrt na kvalitní vodu. Další úpravy 
areálu zahrnuly instalaci příjemného zahradní-
ho osvětlení a dekorativních i praktických  
dřevěných prvků, které dávají celému areálu 
specifický a esteticky sjednocující zahradní ráz.

A s jakými inovacemi se setkáme v letošní  
sezóně?  Jedna bude z pohledu návštěvníka  
na první pohled takřka neviditelná, avšak  
kromě hloubkového vrtu na vodu se jedná  
o krok zcela zásadní pro funkčnost areálu:  
do Zahrady byla přivedena elektřina. Proces to 
byl náročný – od rok připravovaného projektu  
o formátu tlusté knihy přes 500 metrů výkopo-
vých prací, položení kabelů o celkové hmot-
nosti 3800 kg až po instalaci rozvaděčů a revizi. 
Do této chvíle bylo vše řešeno využíváním elek-
trocentrál, leckdy za nemalého stresu. Dalším 
krokem je vyslyšení návštěvníků na vozíčcích  
i maminek s kočárky. Dosavadní cesty vysypa-
né kamínky jim nevyhovaly, budou tedy zpev-
něny mlatem. Do třetice změn, z těch viditel-
ných, bude následovat další etapa instalace 
zahradních prvků včetně několika dřevořezeb 
z populární akce Dřevosochání. 

A proč to všechno vlastně? Areál Zahrada  
v okrajové části Hořic, avšak skvěle dostupný,  
je ,,oficiálním místem pro kulturu a volnočaso-
vé aktivity“. Společenské události a setkávání 
lidí patří mezi základní lidské potřeby – i v do-
bách tuhého režimu patřily venkovní a každo-

týdenní tancovačky snad i k té nejzapadlejší 
vesnici. aby se za touto potřebou a troškou  
zábavy nemuselo dojíždět do bližšího či vzdá-
lenějšího okolí. dalším Příjemným účelem  
některých vybraných akcí je přivést do našeho 
města i trochu cestovního ruchu, který je živou 
vodou pro řadu služeb, a je i mimořádnou  
reklamou pro celé město. Mnohé z akcí pro rok 
2025 patří již mezi tradiční. Ty začínající jsou 
realizovány s jednoznačným cílem nové tradi-
ce vytvořit. Areál Zahrada vám k tomu poskyt-
ne příjemné a komfortní prostředí. 

Dodejme, že většina kulturních a sportovních 
provozů dnes existuje jen díky nemalým  
provozním (a často mnohamilionovým)  
dotacím. Řada veřejných akcí je plně hrazena  
z veřejných rozpočtů. V našem případě jsou 
všechny uvedené kroky či celková údržba  
a obnova zeleně realizovány jen vlastním  
přičiněním a aktivitami. Jakýkoli kladný hospo-
dářský výsledek u jednotlivých akcí (ani ztráto-
vým akcím se nedá vždy vyhnout) je bezezbyt-
ku použit ve prospěch větší pestrosti programu  
a k dalšímu zvelebování. Je to sice někdy jako 
plout proti proudu, nicméně naší snahou je 
nejen užívat si hojnosti, kterou nám zajistili 
naši předci, ale z hlediska vyššího cíle i vytvořit 
novou hodnotu ve prospěch budoucích gene-
rací.  
Tím spíše je třeba poděkovat všem partnerům  
a podporovatelům, bez nichž by byl nemysli-
telný provoz areálu I jeho udržování a další  
zvelebování. A stejně tak děkujeme každému  
za návštěvu, neboť jenom zájem návštěvníků  
je hybnou silou toho, aby mohl být hodnotný 
kulturní a společenský program pro nás všech-
ny realizován. Pevně proto věříme, že i v letoš-
ním pestrém programu si každý najde to své. 
Ať vám přinese co nejvíce radosti a potěšení.    

 

■	 I letos bude při příležitosti 13. ročníku  
The Legends Rock Festu 2025 vysazen nový 
strom. V roce 2024 se tohoto úkolu s radostí 
zhostil Jan „Protheus“ Macků, v letošním 
roce se ho ujme frontman kapely Komunál 
Luboš Suchánek. Rok za rokem tak má  
postupně vzniknou nový ,,hvězdný sad“ jako 
trvalá připomínka významných osobností 
hudebního života. 

■	 Zpevněnými přístupovými cestami plní-
me přání návštěvníků na vozíčcích a mami-
nek s kočárky.  

Soňa Šubrtová 
Komunikace s veřejností

■	 Největším pokrokem pro fungování  
Areálu Zahrada v sezóně 2025 je zajištění  
500 metrů dlouhé trasy připojení na elektři-
nu. 

■	 Pro Martina Jaroše ze Dvora Králové,  
fanouška s handicapem, bylo splněným 
snem osobní setkání s frontmanem kapely 
Doga Romanem „Izzim“ Izaiášem.

■	 Jednou z mnoha radostí roku 2024 se sta-
lo i vydražení jednoho děl Dřevosochání  
z tzv. speed carvingu (rychlotvoření, socha 
za hodinu). Dražba jednoho díla proběhla  
při příležitosti 12. ročníku The Legends Rock 
Festu. Manželé Radek a Simona Trnkovi  
(na foto nahoře uprostřed) ho vydražili  
za 26 000 Kč a výtěžek byl v plné výši věno-
ván, jak bylo od začátku avizováno, Psímu 
útulku Chlum u Hořic, který provozují  
Jan a Kateřina Musilovi. Dole na foto – provo-
zovatelé areálu Bobina a Zdeněk Lhotovi.
DĚKUJEME! Dražbu s tímto účelem v roce 
2025 určitě zopakujeme. 

#KAŽDOU
#NOC

#MEISTERŠTYK
www.vzpravy.cz

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:
TAXI

TAXI

---TAXI HÁTLE---
✆ 777 009 393
✆ 602 437 972

---RH-TAXI---
✆ 602 473 972

---TAXI---
NONSTOP HOŘICE
✆ 603 380 112

PO DOBU CELÉHO FESTIVALU 
JE VÁM K DISPOZICI

NEMÁTE KDE USPOŘÁDAT 
SVATBU, FIREMNÍ SETKÁNÍ ČI 

JINOU SOUKROMOU AKCI? 
KONTAKTUJTE NÁS 

Areál Zahrada je od roku 2021 oficiál-
ním místem pro kulturu a volnočasové 
aktivity. K dnešnímu dni je již hodně 
znám jako místo, kde se odehrává řada 
významných veřejných akcí. Část z nich 
je organizována přímo provozovatelem 
areálu, část z nich má své vlastní orga-
nizátory, kteří pro své akce našli v Areá-
lu Zahrada potřebné zázemí.
Areál není využíván jen pro veřejné 
akce: v poslední době je stále více vy-
hledávaným místem i pro akce soukro-
mé. Přímo v areálu si své „ano“ řekla 
řada novomanželských párů. Konají se 
zde různé firemní akce i teambuildingy 
zaměřené na budování a zlepšování tý-
mové spolupráce, komunikace a vzta-
hů v rámci pracovního kolektivu. Své 
kouzlo měl i zahradní maturitní ples 
spojený se šerpováním. Koná se zde  
ale i řada rodinných událostí, oslav  
a přátelských setkání.
Areál k dnešnímu dni disponuje mnoha 
možnostmi. Stačí si sjednat občerstve-
ní, zařídit vlastní zábavný program  
či akci dotvořit nějakou svou výzdo-
bou... a pak již jen odemknout a jít  
na věc. Výhodou je takřka neomezená 
variabilní plocha, dostatek parkování, 
zastřešení proti dešti, posezení, veškeré 
potřebné vybavení i možnost přespání. 
To vše v maximálním a nerušeném sou-
kromí, a hlavně uprostřed zeleně  
a s čerstvým vzduchem. Řada účastní-
ků akcí si zde našla svého životního 
partnera, přímo na pódiu dokonce  
zazněla žádost o ruku. Pokud někoho  
z vás napadne realizovat cokoli podob-
ného, neváhejte se ozvat. Jsme tu  
pro vás.
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NAVŠTIVTE NÁŠ FESTIVALOVÝ MERCH SHOP
L I M I T O V A N Á  E D I C E  K  1 3 .  R O Č N Í K U  T H E  L E G E N D S  R O C K  F E S T
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Dále k dostání :  kšiltovky,  fest  vak,  nášivky,  samolepky a další  suvenýr y z  předchozích ročníků. . .

TRIČKO 2025 
PÁNSKÉ TÍLKO 2025 

PÁNSKÉ
TRIČKO 2025 
DÁMSKÉ

TÍLKO 2025 
DÁMSKÉ

PLACKA 2025

SAMOLEPKA
2025

350,-
CZK

Kč 350,-
CZK

Kč

350,-
CZK

Kč

350,-
CZK

Kč

40,-
CZK

Kč

 37 m
m

 50 m

m

25,-
CZK

Kč

FESTIVALOVÉ 
HOŘICKÉ TRUBIČKY

99,-
CZK

Kč

KLÍČENKA

VRATNÝ KELÍMEK
2022 / 2024 / 2023
(k dostání
ve všech stáncích)

30,-
CZK

Kč25,-
CZK

Kč

! !

ZVEME VÁS NA DALŠÍ AKCE 
LETOŠNÍ SEZÓNY

ZVÝHODNĚNÉ 
PŘEDPRODEJE 

A DALŠÍ INFORMACE 

WWW.AREALZAHRADA .CZ 

1. ROČNÍK · PŘÁTELSKÉ A SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ S DEGUSTACÍ

1. 8. · MEZINÁRODNÍ DEN PIVA V ZAHRADĚ

ČEŠI PATŘÍ JEDNOZNAČNÉ MEZI NEJVĚTŠÍ VYZNAVAČE ZLATAVÉHO MOKU  
(KONZUMACE NA HLAVU) NA CELÉM SVĚTĚ! PIVO MÁ OD ROKU 2008 SVŮJ  
MEZINÁRODNÍ DEN. AČKOLI JE OSLAVOVÁN PO CELÉM SVĚTĚ, U NÁS JE ZATÍM 
MÁLO ZNÁM. A TO JE TŘEBA NAPRAVIT. HNED NA 1. ROČNÍKU SE MŮŽETE TĚŠIT 
NA ZASTOUPENÍ ČTYŘ VYBRANÝCH PIVOVARŮ S CELKEM 20 DRUHY PIV.  
K DOBRÉ NÁLADĚ, POSLECHU, ALE I TANCI BUDE HRÁT SYMPATICKÁ KAPELA 
BYLO NÁS PĚT. JE PŘIPRAVENA ŘADA ZÁBAVNÝCH SOUTĚŽÍ O 10 FOTBALOVÝCH 
MÍČŮ A ŘADU DALŠÍCH CEN. POZVĚTE SVÉ PŘÁTELE I SOUSEDY A URČITĚ  
DORAZTE!
O GRILOVANOU KÝTU, DOMÁCÍ KLOBÁSU, STEAKY Z GRILU A DALŠÍ POCHUTINY 
K PIVU SE POSTARÁ CATERING JIŘÍ ŠUBRT. VSTUPNÉ SYMBOLICKÉ  50 KČ/OSOBA. 

29. 8. · OLDIES PÁRTY HOŘICE

TA NEJLEPŠÍ OPEN DISCO PÁRTY NA ZÁVĚR PRÁZDNIN
OLDIES PARTY TOUR JE ZÁBAVNÝ PROJEKT O JEDENÁCTI ZASTÁVKÁCH OD LI- 
BERCE PO RYCHNOV NAD KNĚŽNOU. JEDNÁ SE O JEDINEČNOU TANEČNÍ SHOW 
PLNOU ČESKÝCH, SLOVENSKÝCH A HLAVNĚ SVĚTOVÝCH HITŮ MINULÉHO  
STOLETÍ NEBOLI BEST OF 80‘S AND 90‘S. ZKUŠENÍ DJS MICHAL TŮMA A JEHO  
HOSTÉ JSOU ZÁRUKOU NEZAPOMENUTELNÉHO VEČERA PRO VŠECHNY VĚKOVÉ 
KATEGORIE. O TO VÍCE JE POTĚŠUJÍCÍ, ŽE JEDNOU Z TĚCHTO ZASTÁVEK BUDE 
AREÁL ZAHRADA. TA NEJLEPŠÍ ROZLUČKOVÁ DISCO PARTY PRO VŠECHNY  
GENERACE JE ZARUČENA. BUĎTE U TOHO!   
JAKO JIŽ TRADIČNĚ SE LZE SPOLEHNOUT NA PŘÍJEMNOU OBSLUHU. ZVÝHOD-
NĚNÉ VSTUPNÉ 200 KČ (OD 1. BŘEZNA) SI LZE ZAJISTIT V TRAFICE U PENNY  
A NA WWW.AREALZAHRADASHOP.CZ. VSTUPNÉ NA MÍSTĚ: 300 KČ. 

10. 9. · QUEEN TRIBUTE SHOW

KONCERT · POCTA LEGENDĚ, KTERÁ ZMĚNILA HUDEBNÍ SVĚT  
KAPELA QUEEN A JEJÍ HITY OŽIJÍ DÍKY LADISLAVU KORBELOVI, FINALISTOVI  
„THE VOICE CZ“, KTERÝ JE I JEDNÍM Z NEJUZNÁVANĚJŠÍCH MUZIKÁLOVÝCH  
ZPĚVÁKŮ U NÁS. SPOLU S KAPELOU QUEENMANIA A SMYČCOVÝM KVINTETEM 
MAGICKÉ SMYČCE VÁM NABÍDNOU SHOW, KTERÁ PROPOJUJE NEUVĚŘITELNOU 
ENERGII ROCKU S KRÁSOU SYMFONICKÝCH ARANŽÍ. PŘIJĎTE ZAŽÍT HUDBU,  
KTERÁ VÁS POHLTÍ A PŘIPOMENE VÁM, PROČ JE QUEEN KRÁLOVNOU ROCKU! 
„QUEEN TRIBUTE SHOW A MAGICKÉ SMYČCE“ JE VÍC NEŽ JEN KONCERT – JE TO 
POCTA LEGENDĚ, KTERÁ ZMĚNILA HUDEBNÍ SVĚT. 

OBČERSTVENÍ PO CELOU DOBU PROGRAMU ZAJIŠTĚNO. ZVÝHODNĚNÝ PŘED-
PRODEJ: WWW.TICKETPORTAL.CZ.

23. 8. · NA STOJÁKA

ZÁBAVNÝ PROGRAM PLNÝ SMÍCHU A PRO POBAVENÍ                        
PŘEDSTAVOVAT AKCI NA STOJÁKA S PŘEDNÍMI A MEDIÁLNĚ ZNÁMÝMI STAND-UP 
KOMIKY ČR JISTĚ NENÍ TŘEBA. ORGANIZÁTORKOU TOHOTO ZÁBAVNÉHO SETKÁ-
NÍ JE OD ROKU 2020 HANKA HOŠKOVÁ, DŘÍVĚJŠÍ MISTRYNĚ SVĚTA V CAPOEIŘE 
A OD TOHOTO ROKU POSKYTOVATELKA JEDINEČNÝCH BURGERŮ NA HUSOVCE. 
PO PŘEDEŠLÝCH VELICE VYDAŘENÝCH ROČNÍCÍCH SE HANKA ROZHODLA  
TENTO VEČER PLNÝ SMÍCHU ZORGANIZOVAT V AREÁLU ZAHRADA: TO PROTO, 
ABYSTE SE SVĚŽÍM VZDUCHEM V PLICÍCH MĚLI DOSTATEK KOMFORTU. KOKTEJL 
PRO DOBROU NÁLADU JE NAMÍCHÁN, S JISTOTOU TO BUDE STÁT ZA TO.

OBČERSTVENÍ PO CELOU DOBU ZAJIŠTĚNO. ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ LÍSTKŮ 
BUDE PROBÍHAT V GOSTO BISTRU V HOŘICÍCH, ULICE HUSOVA 10.

1. 8. · TŘI SESTRY 40 LET A HOSTÉ

4. ROČNÍK · LOUČENÍ S LÉTEM · EXKLUZIVNÍ OPEN AIR KONCERT
V PRVNÍCH TŘECH ROČNÍCÍCH ZDE VYSTOUPILA ŘADA PŘEDNÍCH INTERPRETŮ 
ČR. TŘI SESTRY S JEDINEČNÝM FRONTMANEM LOU FANÁNKEM HAGENEM JSOU 
ZÁRUKOU TOHO, ŽE BUDOU BAVIT SNAD KAŽDÉHO. LETOS SLAVÍ 40 LET NA SCÉ-
NĚ, A K TOMUTO VÝROČÍ SI KAPELA PŘIPRAVILA EXKLUZIVNÍ OPEN AIR SHOW.  
O TO VÍCE JE POTĚŠUJÍCÍ, ŽE SI TŘI SESTRY V TVRDÉ KONKURENCI RŮZNÝCH 
AKCÍ A PO TŘECH LETECH JEDNÁNÍ VYBRALY PRO SVÉ VYSTOUPENÍ AREÁL  
ZAHRADA – PŘEDEVŠÍM PRO JEHO PŘÍJEMNÉ A KOMFORTNÍ PROSTŘEDÍ. PEVNĚ 
PROTO VĚŘÍME, ŽE SE JEDNÁ O VÍCE NEŽ ADEKVÁTNÍ NÁHRADU ZA ZMAŘENÝ 
PROGRAM V ROCE 2024. BUDE TO RADOST, KTEROU SI NESMÍTE NECHAT UJÍT.
OBČERSTVENÍ PO CELOU DOBU PROGRAMU ZAJIŠTĚNO. ZVÝHODNĚNÝ PŘED-
PRODEJ: WWW.TICKETSTREAM.CZ.

www.loucenisletemfest.cz  

2. ROČNÍKMONKEY BUSSINESMICHAL HRŮZA   IVAN MLÁDEKTHE ATAVISTS   WISHMASTERSALŽBĚTA   NATŘIJE

SUPER TIP! 2021 SUPER TIP! 2021 SUPER TIP! 2021

LIMITOVANÁ EDICE VSTUPENEK!!! ZA AKČNÍ CENY !!!AREÁL »ZAHRADA« ČÁST LIBONICE  SMĚR » DOBRÁ VODA

www.loucenisletemfest.cz  

2. ROČNÍK

MONKEY BUSSINES

MICHAL HRŮZA   IVAN MLÁDEK

THE ATAVISTS   WISHMASTERS

ALŽBĚTA   NATŘIJE

SUPER TIP! 2021 SUPER TIP! 2021 SUPER TIP! 2021

LIMITOVANÁ EDICE VSTUPENEK

!!! ZA AKČNÍ CENY !!!

AREÁL »ZAHRADA« 

ČÁST LIBONICE  SMĚR » DOBRÁ VODA

50,-
CZK

Kč
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VÝSTAVBY RD NA KLÍČ
STROJNÍ OMÍTKY

ANHYDRITOVÉ PODLAHY
FASÁDY

ZÁMKOVÉ DLAŽBY

SMILOVICE
MLADÁ BOLESLAV

      remabe 

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

vše pro auta
www.autokelly.cz

THE LEGENDS ROCK FEST 
REALIZOVÁNO S PODPOROU 

KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE 
A MĚSTA HOŘICE

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

WWW.FILIPA.CZ

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

ZAHRADNÍCI 
Z TRUTNOVA 

PODPORUJÍ FESŤÁK V AREÁLU ZAHRADA

www.rsu.cz

NÁVRHY A REALIZACE 
V OBLASTI ZELENĚ 

A DROBNÝCH 
STAVEBNÍCH DOPLŇKŮ

rsu@rsu.cz

Přední dodavatel služeb v oblasti nakládání s odpady, využití a odstraňování odpadů. 
Sanace ekologických zátěží. Údržba komunikací, zeleně veřejných prostor.

www.mariuspedersen.cz

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:
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INTERIÉROVÉ A BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

BEZPEČNOST A ELEGANCE OD NÁS

www.drenymburk.cz               +420 731 949 760

Letců R.A.F. 2163 
Nymburk

Dveře Nymburk

Výkup železa a barevných kovů. 
Prodej pevných paliv, propanbutanových láhví, 

štěrků, písků a drti. 
 Kontejnerová přeprava. Pneuservis - Ostroměř

www.paliva-gabriel.cz

Kvalitní kuchyně české výroby. 
Od návrhu a zakázkové výroby 

po odbornou montáž. 
www.nabytekhorice.cz

Inženýrské sítě, zemní práce, autodoprava, 
výstavby a opravy chodníků. Řízené protlaky.

www.nadoz.cz

www.dek.cz

www.suchystrechy.cz

Rádi 
zastřešíme 
také váš 
domov...

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

Moderní akční adrenalinová hra podobná paintballu. 
Přijdte si zahrát 

jednu z nejzábavnějších akčních her současnosti. 
- Hradec Králové -

www.lasergame-hk.cz

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

POČÍTAČE A NOTEBOOKY, DIGITÁLNÍ 
FOTOAPARÁTY, TELEFONY A TABLETY, 

PŘÍSLUŠENSTVÍ, SERVIS - HOŘICE 
www.x-comp.cz

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

s.r.o.
ZKUŠEBNA 
KAMENE 

A KAMENIVA
Zkoušky a certifikace 

ve vybraných oblastech 
stavebnictví - Hořice

www.zkk.cz

Zakázková výroba kuchyní, vestavných 
skříní, dětských pokojů, školek, škol 

a dalšího bytového nábytku - Hněvčeves

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

Revize komínů, frézování a vložkování. 
Prodej, instalace a servis krbových 

kamen, stavba krbů 
Městec Králové, Dvůr Králové nad Labem

www.jirkaasyn.cz

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

www.dobrovodskezeli.cz

KÁCENÍ A OŠETŘENÍ RIZIKOVÝCH STROMŮ
tel: 721 425 935 ‧ sykoranavetvi.info@gmail.com

www.hvp.cz
Nabízí pojištění domů, bytů,  

havarijní pojištění. 
Pojištění podnikatelů, měst a obcí. 

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

OFSETOVÁ A DIGITÁLNÍ 
TISKÁRNA

KVALITNÍ TISKOVINY POMÁHAJÍ PRODÁVAT

www.dukase.cz

STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA
KAMENICKÁ A SOCHAŘSKÁ

HOŘICE

w w w . l a f . c z

Zakázková výroba z nerezové oceli
a průmyslové odvodnění

www.sodo-kolin.cz

KOMPLEXNÍ LOGISTICKÉ SLUŽBY • VLASTNÍ DOPRAVA 
SPEDICE • SKLADOVÁNÍ • PORADENSTVÍ

w w w . s p e d i t r a n s . c z

ZEMĚMĚŘICKÁ FIRMA, 
POSKYTUJÍCÍ KOMPLEXNÍ 

ZEMĚMĚŘICKÉ SLUŽBY
- OSTROMĚŘ -

www.geoplancz.cz

GENERÁLNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PARTNER:  

HLAVNÍ  PRODUKTOVÝ 
PARTNER:  

VÝZNAMNÝ  PARTNER:  

VÝZNAMNÝ PRODUKTOVÝ  PARTNER:  

MEDIÁLNÍ PARTNER:

PODPOROVATEL:

SPOLUPRACUJÍCÍ  PARTNER:  

REALIZOVÁNO S PODPOROU 
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A MĚSTA HOŘICE

HLAVNÍ  MEDIÁLNÍ PARTNER:

www.dpfhorice.cz

PODPOROVATEL AREÁLU

VYVÍJÍME A TESTUJEME, ABY VÁŠ PRODUKT USPĚL
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THE LEGENDS ROCK FEST ∙ LINE UP ∙ 2025

ČTVRTEK / WARM UP / 
TEPLÁ BUCHTA   18:50 – 19:50
BLITZ UNION   20:30 – 21:30

PÁTEK / START 13:50 HODIN
/AREÁL OTEVŘEN OD 12:50 HODIN/

VANAHEIM   13:50 – 14:50
SPS   15:20 – 16:20
PROTHEUS   16:50 – 17:50
ALKEHOL   18:20 – 19:20
TRAKTOR   20:20 – 21:30
PANOPTIKO   22:10 – 23:20
KRUCIPÜSK   00:10 – 01:00

SOBOTA / START 11:00 HODIN
/AREÁL OTEVŘEN OD 10:00 HODIN/

SEARCH AND DESTROY   11:00 – 12:00
ALCHYMIE   12:30 – 13:30
DWTK   14:00 – 15:00
MOTORBAND   15:40 – 16:40
KOMUNÁL   17:20 – 18:20
DOGA   19:10 – 20:15
VYHLÁŠENÍ NEJ DIVÁCKÉ KAPELY FESTU

HARLEJ   21:15 – 22:40
DEBUSTROL   23:15 – 00:15

NAPIŠTE SI DO SVÝCH DIÁŘŮ TERMÍN PŘÍŠTÍHO ROČNÍKU THE LEGENDS ROCK FEST
PÁTEK 17. A SOBOTA 18. ČERVENCE 2026 (ČTVRTEK 16. ČERVENCE – WARM UP) 

- - - - - - CELÝ PROGRAM AREÁLU ZAHRADA PRO ROK 2026 - - - - - - 
BUDE POSTUPNĚ AKTUALIZOVÁN NA WWW.AREALZAHRADA.CZ

AREÁL OTEVŘEN OD 17:50 HODIN
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SLOVO POŘADATELE ZDEŇKA LHOTY

LOKALITA DACHOVY 
JAKO TURISTICKÝ UNIKÁT
Když si chtějí Hořičáci zpříjemnit den, tato  
lokalita je k tomu jako stvořená. Je zde pohro-
madě tolik atraktivních míst, že se to jen tak 
nevidí. Dominantou je prvorepublikové přírod-
ní koupaliště Dachovy. Letos si připomínáme 
100 let od jeho vzniku. Vyniká jedinečnou dře-
věnou architekturou, ale také velkou vodní  
plochou napájenou silnými lesními prameny. 

Pro svou výjimečnost je vyhledávaným místem 
pro filmaře. Ze severní části města k němu lze 
dojít po cyklostezce, která je dále spojnicí  
mezi koupalištěm, bývalým kamenolomem  
U Sv. Josefa a světoznámým přírodním sochař-
ským parkem. Pozoruhodnou stavbou na se-
verním vrcholu je 25 metrů vysoká a rovněž 
prvorepubliková Masarykova věž samostatnos-

ti. Z ochozu věže je překrásný výhled na pano-
rama Krkonoš. V loňském roce zde byla zpro-
vozněna první etapa trailových tratí v délce  
3,8 km. V dané lokalitě se taktéž nachází  
Dachovské esíčko legendárního 5150 m dlou-
hého okruhu 300 zatáček Gustava Havla.  
A především je v okolí této lokality soustředěno 
pět kempů (viz. str. 2). Kapacita chatek není  
neomezená, ale místo pro stany či karavany se 
najde vždy. Tyto kempy spolu s krásnou okolní 
přírodou poskytují veškeré zázemí pro spokoje-
ný pobyt. A kdybyste se rozhodli podniknout 
třeba jen pohodovou procházku, o příjemnou 
zastávku se vám postarají ve Staročeské restau-
raci Dachova, kde je možné ochutnat místní 
pivo od hořického pivovaru JungBerg.

DOČASNÉ STANOVÉ MĚSTEČKO 
JEN JAKO NEZBYTNÉ MINIMUM
Festival letoškem vstupuje do svého 13. ročníku. 
Krok za krokem, postupným budováním, se 
pro vás od prvního ročníku ze všech sil snažíme 
vytvořit co možná nejpříjemnější festivalové 
prostředí včetně nového a komfortního Areálu 
Zahrada. I o tom vás v tomto zpravodaji pravi-
delně informujeme. Nicméně jsme si vědomi, 
že je třeba pamatovat nejen na zajištění sa-
motného festivalu, ale i na zázemí pro celkový 
pobyt. V tomto ohledu jsou kempové možnosti 
zmíněny i proto, že dočasné stanové městečko 
je skutečně jen dočasným útočištěm s mini-
málním a omezeným zázemím. Letos je vše 
ještě malinko komplikovanější, a to tím, že se 
nedaleko buduje nová dálnice. Po jejím dokon-
čení (prosinec 2025) vzniknou pro festival dale-
ko příznivější podmínky než doposud, za což 
jsem moc rád. Popsané přechodné období  
s sebou ovšem aktuálně přináší nutnost mírné 
improvizace. Vše se mění ze dne na den. Chci  
v tomto směru poprosit o určitou míru toleran-
ce a pochopení. Při požadavku na lepší kom-
fort lze využít právě uvedené kempy.

DVA ROKY PŘÍPRAV, DVA DNY ZÁBAVY
Už to bylo zmíněno na mnoha místech. Ačkoli 
je letošní fest je teprve před námi, přípravy  
na další ročník 2026 začaly již před rokem. Ano, 
je to tak, přípravy každého ročníku vyžadují dva 
roky práce. Chci tímto poděkovat všem partne-
rům a podporovatelům, kteří nám v tomto  
úsilí pomáhají a celému realizačnímu týmu. 
Popravdě řečeno, když festival proběhne  
ke spokojenosti všech, z člověka spadne obrov-
ský balvan zodpovědnosti. Tím spíše bych vám 
chtěl popřát, ať vám dva festivalové dny přine-
sou co nejhezčí zážitky ve zdraví a spokojenos-
ti. Ať si nejen z festivalu, ale i z celého města 
odvážíte ty nejhezčí vzpomínky. Jste to právě 
vy a jenom vy, co nás pohání, dáváme do toho 
srdce. Děkuji, že jezdíte, a přeji si, ať máme  
o důvod více se opět setkat. Společně si to  
užijme.

Drazí rockeři,
čtete-li tento zpravodaj, znamená to, že jste dorazili. Jezdíte k nám z celé ČR, 
každý z vás jste pro nás vzácným hostem a moc si toho vážíme. Pro mnohé  
z vás se festival stal příležitostí nejen ke společnému zážitku, ale i příležitostí  
k malé fajnové dovolené. Tento zpravodaj je tu i proto, abychom vám tento  
pobyt zpříjemnili. Mám pro vás proto pár tipů, jaká místa v okolí Hořic navštívit.

■	 Na procházce či na výletě vás rádi obslouží 
ve Staročeské restauraci Dachova. 

■	 Zdeněk a Bobina Lhotovi. 

■	 Přírodní koupaliště Dachovy si letos připo-
míná 100 let existence. 

■	 Prvorepubliková Masarykova věž samo-
statnosti poskytuje výhled na panorama 
Podkrkonoší. 

■	 9. a 10. srpna se v Hořicích jede IRRC (mo-
tocyklové mistrovství Evropy na přírodních 
okruzích) a Česká Tourist Trophy. Rocková 
muzika a silné stroje k sobě mají někdy hod-
ně blízko. Jste srdečně zváni.. 
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